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Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 13 maart 2014 

 

 

Aanwezig bestuur: Henk van Bergem   Voorzitter 

   Marianne van Meer-Borstrok Secretaris 

   Max Limburg    Penningmeester 

   Willem Vercouteren   Activiteiten Coördinator 

 

 

1. Opening 

De Voorzitter opent om 14. 05 uur de vergadering en heet iedereen van harte 

welkom; in het bijzonder de nieuwe leden (voor zover aanwezig). 

Aanwezig zijn 101 leden. 

Afwezig met kennisgeving zijn: Dhr en Mevr W. Weijts, dhr en mevr F. J. van 

Gemert, dhr en mevr L.H. Bouterse, dhr J.M Gabrielse, dhr. M.P.M. Maas, dhr M.W. 

Hendriks, dhr en mevr J.P.M. Dam, dhr A.M. Traas, dhr en mevr F.W. Langenberg en 

dhr en mevr G.J. Landman. 

Er zijn dit jaar, gelukkig, geen leden overleden. 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

2. Ingekomen stukken 

Behoudens de emails met afzeggingen voor de ALV zijn er geen stukken 

binnengekomen. 

 

3. Verslag van de ALV van 14 maart 2013 

Daar er geen op/aanmerkingen op het verslag zijn, wordt dit na tekening door de 

voorzitter en secretaris gearresteerd en opgeborgen in het archief.  

 

4. Terugblik over de activiteiten van de vereniging in 2013 door de voorzitter 

 

17 januari Nieuwjaarsreceptie   66 deelnemers 

14 februari Mosselen eten in Yerseke  61 deelnemers 

14 maart Algemene LedenVergadering 107 deelnemers 

18 april Bezoek brouwerij Emelisse  57 deelnemers 

16 mei  Inloopmiddag met tapasbuffet 38 deelnemers 

14 juni  Luchtmacht dagen Volkel  46 deelnemers 

25 juli  Inloopmiddag met BBQ  97 deelnemers 

17 oktober Oktoberfest    81  deelnemers 

17 november Bevrijdingsmuseum Zeeland 50  deelnemers 

12 december Kerstlunch    65 deelnemers 

 

Het was weer een heel geslaagd jaar met leuke activiteiten. 

 

5. Overzicht ledenbestand door secretaris 

Het huidig ledenbestand bedraagt 157 leden en 60 gezinsleden;  

totaal 217 leden. 

Op 31-12-1013 bedroeg het aantal leden 158 en 61 gezinsleden is 219. In de loop 

van vorig - en dit jaar hebben een aantal  leden opgezegd wegens ouderdom of 

ziekte, maar hebben zich ook 6 nieuwe leden aangemeld waardoor het verschil ten 

opzichte van vorig jaar beperkt is gebleven tot - 2. 

 

6. Financieel jaarverslag 2013 door penningmeester  

Het verslag wordt bekeken en akkoord bevonden.  
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7. Verslag kascommissie 

De kascommissie bestond dit jaar uit dhr. A. Schimmelpenningh (vz) en dhr J. van 

der Kaay. De kascommissie is op 16januari jl bijeengekomen voor kascontrole. Dhr 

Schimmelpenningh leest het verslag voor en deelt mee dat de kascommissie van 

mening is dat de penningmeester een goed opgezette en uitgevoerde boekhouding 

voert en bedankt het bestuur voor het gevoerde financiële beleid en overhandigt het 

getekende verslag aan de penningmeester. Voorzitter bedankt de kascommissie en 

overhandigd hen een fles wijn voor de genomen moeite.  

 

8. Decharge van het bestuur voor het gevoerde financiële beleid in 2013 

Er wordt door de vergadering decharge verleend. 

 

9. Benoemen nieuwe kascommissie voor het boekjaar 2014 

Voorzitter wordt dhr J. van der Kaay, hij wordt geassisteerd door dhr. A.L. van Rhee. 

Reservelid is mevr. M. Horst. 

 

10. Bestuursverkiezing  

Statutair treedt af: secretaris, Marianne van Meer-Borstrok; zij heeft zich herkiesbaar 

gesteld. De vergadering gaat hiermee unaniem akkoord waarna benoeming volgt. 

Het bestuur wordt als volgt vastgesteld: 

Henk van Bergem   Voorzitter 

Marianne van Meer-Borstrok  Secretaris 

Max Limburg    Penningmeester 

Willem Vercouteren   Activiteiten coördinator 

Bestuursleden zullen voor de leden op een nieuw rooster van aftreden komen. 

Volgend statutair aftreden: 2015 Henk van Bergem en Willem Vercouteren 

     2016 Max Limburg 

     2017 Marianne van Meer-Borstrok 

 

11. Mededelingen Voorzitter 

Toegang basis. Pas 3C (blauwe pas) is de enige geldige toegangspas; deze hoeft 

niet geactiveerd te worden en wordt alleen uitgereikt aan postactieven. Partners 

krijgen geen eigen toegangspas meer. Bij deelname aan een activiteit krijgen zij, 

mits begeleid door een post actieve met een geldige toegangspas en vermeld op de 

aanwezigheidslijst die aan de poort ligt, toegang tot de basis. Op die toegangslijst 

dient dan wel de geboortedatum en meisjesnaam te zijn vermeld. Met C-KMSL en 

HI&V zijn hierover duidelijke afspraken gemaakt. 

 

12. Rondvraag 

Dhr. A. van Gurchom informeert naar de voortgang van pt 5 van het HHR. Het gaat 

hierbij over het voorstel inzake het kiezen van het erelidmaatschap en dan m.n. het 

aantal aanwezige leden om tot stemmen over te gaan. Voorzitter stelt dat  50% + 1 

van de op dat moment aanwezige leden al een meerderheid geeft. 

Op de gestelde vragen door dhr. Schimmelpenningh antwoordt voorzitter dat het 

onderwerp niet op de agenda staat en dus niet behandeld kan worden. 

Bij de volgende ALV zal dit punt op de agenda worden geplaatst. 

Voorzitter brengt verder nog onder de aandacht dat er 35 leden zijn die hun 

contributie nog moeten voldoen. 

 

Dhr. J. Potters bedankt het bestuur voor hun inzet. 

 

 

 

 

 

13. Sluiting 
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De voorzitter sluit om 14.41 uur de vergadering en bedankt de leden voor hun 

aanwezigheid en wenst hen voor strak een smakelijk eten. 

Maar eerst zal  dhr Fleuren, directeur Marketing & Verkoop Fokker Landing Gear te 

Helmond een lezing geven over de F-35. 


